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3. Xe wiywvo ABI pépovue ta vy BA kar T'E. Av M
eival 1o péoo ¢ Bl va amodeigete ot MA = ME.

/ yA
: Sty opoymis Bhr

DM Cb\m&gov Sl VADTEWVovSO
onoz ML= e )
> »
‘ GeE(
Vi
jﬂo o?%obw QW( o ANAYoUSTL
F ME DrepEs?
v
oNble MEZ2 ) feo 0,9
\me=HE

—

4. Aiverar opboyérvio tpiyavo ABI (A = 90°) ue
B =30° Av E, Z eivau ta pnéoa twv AB ka1 Al va amo-
ocicete ot EZ=AI’
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7. Aiveraa opBoyavio tpiywvo ABIC (z‘i‘ = 90°) ue B =30°
kou A, E ta péoa twv AB kou BI™ avroroya. [lpoekrel-
vovue v EA kava yojua AZ = EA. Na arodeilete ot to

AI'EZ eivau popfog.
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